Analisis Matematico II, LFM.
Tarea 1.
Variante «.

Operaciones con conjuntos, preimagen de un conjunto bajo una funcion, sucesiones mondtonas de
intervalos, estructura de subconjuntos abiertos del eje real, supremo e infimo de un conjunto, conver-
gencia puntual y uniforme de una sucesion de funciones.

Ejercicio 1. 10%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

P@q=(pPArqvPrq=pEvaalparq).
II. Definimos la diferencia simétrica de dos conjuntos A y B como
AAB={x: (xe A)®(x€B)}.
Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:

AAB=(A\B)uU (B\A) = (A UB)\(AB).

Ejercicio 2. 15%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

Pvarar=(pPArq viqgnar).
II. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:
(AuB)nC=(AnC)u (BnC).

ITI. Demostrar la férmula del inciso II por medio de diagramas de Euler—Venn (dibujar un diagrama
para cada paso).

Ejercicio 3. 7%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R—>R, f(x)=x*—4x+1, B=(=-21].

Ejercicio 4. 8%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R->R, f(x)=3—-|x—1], B=(2,4).
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Ejercicio 5. 5%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f, si f: R — R es la funcién caracteristica del
conjunto [2,5), B = (—1,1/2).

Ejercicio 6. 10%.
Mostrar en el plano la preimagen del conjunto B bajo la funcién f: R? — R.

f(x,y) = x2 —4y2, B = (0, +0).

Ejercicio 7. 10%.

Se considera la sucesién creciente de intervalos (A,)7_;, donde

1
An = <—3+,2}.
n
o0

I. Calcular la unién B = An. Hay que escribir la respuesta y una demostracién completa.
Yy

n=1

I1. Hallar las diferencias Dy = Ax\Ak_1, donde k € {1,2,...}, Ay = .

ITI. Verificar directamente las siguientes igualdades (i es la longitud de intervalos):

u(B) = lim u(An) = > u(Dy).

n—o0
k=1

Ejercicio 8. 10%.
Hallar el supremo y el infimo de cada uno de los siguientes conjuntos. Enunciar la respuesta y
escribir una demostracion.

= A= (\/§)5) N Q.
» B={3cos ™ + %}f:].
Ejercicio 9. 10%.

Demostrar la siguiente relacién limite, usando solamente la definicién del limite (e-0):

lin%(xz —7x+4)=-2.
X—

Ejercicio 10. 15 %.
Analizar la convergencia puntual y la convergencia uniforme de la sucesién de funciones f;,: R —
R definidas mediante la regla

fn(x) = arctg(nx).

1. Dibujar las graficas de f, paran =1,2,3,4.

2. Para cada x en R, calcular el siguiente limite:

g(x) == lim fn(x).

n—0oo

3. Paracadanen {1,2,3,...}, calcular la norma uniforme de la funcién f,, —g. Hacer una conclusién
sobre la convergencia uniforme.
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Analisis Matematico II, LFM.
Tarea 1.
Variante f3.

Operaciones con conjuntos, preimagen de un conjunto bajo una funcion, sucesiones mondtonas de
intervalos, estructura de subconjuntos abiertos del eje real, supremo e infimo de un conjunto, conver-
gencia puntual y uniforme de una sucesion de funciones.

Ejercicio 1. 10%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

pv(PArq)=pva.
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:

Au (B\A) =AUB.

Ejercicio 2. 15%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

P@®q) —(p@r) v (rdq)) =1.

I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:
AABc(AAC)uU(CAB).

III. Demostrar la férmula del inciso II por medio de diagramas de Euler—Venn (dibujar un diagrama
para cada paso).

Ejercicio 3. 7%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R—->R, f(x)=-—x*=2x+1, B=/[-2,0).

Ejercicio 4. 8%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R—->R, f(x)=[x+2]—-2, B=(-21].
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Ejercicio 5. 5%.

Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f, si f: R — R es la funcién caracteristica del
conjunto [—1,4], B = (0, 2].

Ejercicio 6. 10%.

Mostrar en el plano la preimagen del conjunto B bajo la funcién f: R? — R.

f(x,y) == 4x —yz, B = (—m,0].

Ejercicio 7. 10%.

Se considera la sucesién decreciente de intervalos (A;);"_;, donde

An= (-1 103].
n
0

I. Calcular la interseccién B = ﬂ An. Hay que escribir la respuesta y una demostraciéon completa.

n=1

II. Hallar las diferencias Dy := Ax\Ay41, donde k € {1,2,...}.

ITI. Verificar directamente la siguiente igualdad (p es la longitud de intervalos):

M(A1) = u(B) + > u(Dy).
k=1

Ejercicio 8. 10%.
Hallar el supremo y el infimo de cada uno de los siguientes conjuntos. Enunciar la respuesta y
escribir una demostracién.

» A=[-4V11]nQ.

_ nw 2%
B = fsen ¥ - 2}

Ejercicio 9. 10%.
Demostrar la siguiente relacién limite, usando solamente la definicién del limite (e-9):

lim (x> +x+5) = 7.

x——2

Ejercicio 10. 15 %.
Analizar la convergencia puntual y la convergencia uniforme de la sucesién de funciones f,: [0, 1] —

R definidas mediante la regla
fn(x) = x™.

1. Dibujar las graficas de f, paran = 1,2,3,4.
2. Para cada x en [0, 1], calcular el siguiente limite:

g(x) = nlgréo fr(x).

3. Paracadanen {1,2,3,...}, calcular la norma uniforme de la funcién f,, —g. Hacer una conclusién
sobre la convergencia uniforme.

Tarea 1, variante (3, pagina 2 de 2



Analisis Matematico II, LFM.
Tarea 1.
Variante 1.

Operaciones con conjuntos, preimagen de un conjunto bajo una funcion, sucesiones mondtonas de
intervalos, estructura de subconjuntos abiertos del eje real, supremo e infimo de un conjunto, conver-
gencia puntual y uniforme de una sucesion de funciones.

Ejercicio 1. 10%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

p—q=(pvq) «q.
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:

AcB < AuB-=B8B.

Ejercicio 2. 15%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

Pva=(peqd(pAq).
II. Definimos la diferencia simétrica de conjuntos mediante la operacion légica @:
AAB:={x: xe A ® xeB}.
Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:
AuB=(AAB)A(AnB).

ITI. Demostrar la férmula del inciso II por medio de diagramas de Euler—Venn (dibujar un diagrama
para cada paso).

Ejercicio 3. 7%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R->R, f(x)=x>+6x+6 B=[-1,1).

Ejercicio 4. 8%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R->R, f(x)=1-|x+2|, B=[-2,0).
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Ejercicio 5. 5%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f, si f: R — R es la funcién caracteristica del
conjunto [—3,1), B =[0,1).

Ejercicio 6. 10%.
Mostrar en el plano la preimagen del conjunto B bajo la funcién f: R? — R.

f(x,y) = —x + yz, B = (—oo,1].

Ejercicio 7. 10%.

Se considera la sucesién creciente de intervalos (A,)7_;, donde

]
n
0

I. Calcular la unién B = U An. Hay que escribir la respuesta y una demostracién completa.

n=1

II. Hallar las diferencias Dy := Ax\Ak_1, donde k € {1,2,...}, Ap = .

III. Verificar directamente las siguientes igualdades (p es la longitud de intervalos):

u(B) = lim p(An) = Y. u(Dy).

n—o
k=1

Ejercicio 8. 10%.
Hallar el supremo y el infimo de cada uno de los siguientes conjuntos. Enunciar la respuesta y
escribir una demostracion.

» A=(2,5]nQ.

0 . . . . ,
= B= {2(—1)“ — 11" " Se recomienda partir B en varios conjuntos cuyos supremos e {nfimos se
nJjn=1

calculan ficilmente.

Ejercicio 9. 10%.
Demostrar la siguiente relacién limite, usando solamente la definicién del limite (e-0):

lirré(x2 —2x+2)=5.

Ejercicio 10. 15%.
Analizar la convergencia puntual y la convergencia uniforme de la sucesién de funciones f;,: R —

R definidas mediante la regla
2
pe
fn(x) = exXp (—n> .

1. Dibujar las graficas de f, paran =1,2,3,4.
2. Para cada x en R, calcular el siguiente limite:
g(x) = nlgrgo fn(x).
3. Paracadanen {1,2,3,...}, calcular la norma uniforme de la funcién f,, —g. Hacer una conclusién

sobre la convergencia uniforme.
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Analisis Matematico II, LFM.
Tarea 1.
Variante 2.

Operaciones con conjuntos, preimagen de un conjunto bajo una funcion, sucesiones mondtonas de
intervalos, estructura de subconjuntos abiertos del eje real, supremo e infimo de un conjunto, conver-
gencia puntual y uniforme de una sucesion de funciones.

Ejercicio 1. 10%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

p—(vag =1l
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:

A C A uB.

Ejercicio 2. 15%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

pA@VT)=(PAG) A(PAT).
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:
A\(Bu C) = (A\B) n (A\C).

III. Demostrar la férmula del inciso II por medio de diagramas de Euler—Venn (dibujar un diagrama
para cada paso).

Ejercicio 3. 7%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R—>R, f(x)=-—x*—4x—3, B=(-3-2].

Ejercicio 4. 8%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R—-R, f(x)=[x+1-3, B=(=21].
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Ejercicio 5. 5%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f, si f: R — R es la funcién caracteristica del
conjunto [—1,3), B = (=2,1).

Ejercicio 6. 10%.
Mostrar en el plano la preimagen del conjunto B bajo la funcién f: R? — R.

f(x,y) =x*+y* -6y, B =(13,+o).

Ejercicio 7. 10%.

Se considera la sucesién decreciente de intervalos (A;)"_;, donde

Anz(—5,1+1}.
n
o0

I. Calcular la interseccién B = ﬂ An. Hay que escribir la respuesta y una demostraciéon completa.

n=1

II. Hallar las diferencias Dy := Ax\Ayy1, donde k € {1,2,...}.

III. Verificar directamente la siguiente igualdad (p es la longitud de intervalos):

M(A1) = 1(B) + > 1(Dy).
pa

Ejercicio 8. 10%.
Hallar el supremo y el infimo de cada uno de los siguientes conjuntos. Enunciar la respuesta y
escribir una demostracién.

- AI[?),\/E)(WQ.

0 . . . . ,
= B = {(—1)“ + %}n:r Se recomienda partir B en varios conjuntos cuyos supremos e infimos se
calculan facilmente.

Ejercicio 9. 10%.
Demostrar la siguiente relacién limite, usando solamente la definicién del limite (e-0):

lim](x2 +5x+ 1) =-3.
X——
Ejercicio 10. 15%.

Analizar la convergencia puntual y la convergencia uniforme de la sucesién de funciones f;,: R —
R definidas mediante la regla

2nx
fr(x) = Zinl
1. Dibujar las graficas de f, paran =1,2,3,4.
2. Para cada x en R, calcular el siguiente limite:

g(x) = nlgréo fr(x).

3. Paracadanen {1,2,3,...}, calcular la norma uniforme de la funcién f,, —g. Hacer una conclusién
sobre la convergencia uniforme.
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Analisis Matematico II, LFM.
Tarea 1.
Variante 3.

Operaciones con conjuntos, preimagen de un conjunto bajo una funcion, sucesiones mondtonas de
intervalos, estructura de subconjuntos abiertos del eje real, supremo e infimo de un conjunto, conver-
gencia puntual y uniforme de una sucesion de funciones.

Ejercicio 1. 10%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

(prg)—p=1.
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:

AnNnBCA.

Ejercicio 2. 15%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

P@q)@r=p@(q@T).
II. Definimos la diferencia simétrica de conjuntos mediante la operacion légica @:
AAB:={x: xe A ® xeB}.
Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:
(AAB)AC=AA(BACQC).

ITI. Demostrar la férmula del inciso II por medio de diagramas de Euler—Venn (dibujar un diagrama
para cada paso).

Ejercicio 3. 7%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R—>R, f(x)=x*—6x+8, B=(0,2].

Ejercicio 4. 8%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R->R, f(x)=2-|x—-1|, B=(-1,0).
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Ejercicio 5. 5%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f, si f: R — R es la funcién caracteristica del
conjunto (3,5), B = (—1,1).

Ejercicio 6. 10%.
Mostrar en el plano la preimagen del conjunto B bajo la funcién f: R? — R.

f(x,y) = x —yz, B = (3, +0).

Ejercicio 7. 10%.

Se considera la sucesién creciente de intervalos (A,)7_;, donde

1
AL = [2+,4}.
n
o0

I. Calcular la unién B = U An. Hay que escribir la respuesta y una demostracién completa.

n=I1

I1. Hallar las diferencias Dy = Ax\Ak_1, donde k € {1,2,...}, Ay = &.

ITI. Verificar directamente las siguientes igualdades (u es la longitud de intervalos):

uw(B) = lim u(An) = > u(Dy).

n—oo
k=1

Ejercicio 8. 10%.
Hallar el supremo y el infimo de cada uno de los siguientes conjuntos. Enunciar la respuesta y
escribir una demostracién.

= A=(-1,2] Q.

o8] . . . . ,
s B = {3(—1)“ + %}n=1' Se recomienda partir B en varios conjuntos cuyos supremos e infimos se
calculan ficilmente.

Ejercicio 9. 10%.
Demostrar la siguiente relacién limite, usando solamente la definicién del limite (e-0):

lim (x* + 3x + 5) = 15.
x—2
Ejercicio 10. 15%.
Analizar la convergencia puntual y la convergencia uniforme de la sucesién de funciones fy,: [0, 1] —

R definidas mediante la regla
fr(x) = x'/™,

1. Dibujar las graficas de f, paran =1,2,3,4.
2. Para cada x en [0, 1], calcular el siguiente limite:

g(x) = nlgxgo fn(x).

3. Paracadanen {1,2,3,...}, calcular la norma uniforme de la funcién f,, —g. Hacer una conclusién
sobre la convergencia uniforme.
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Analisis Matematico II, LFM.
Tarea 1.
Variante 4.

Operaciones con conjuntos, preimagen de un conjunto bajo una funcion, sucesiones mondtonas de
intervalos, estructura de subconjuntos abiertos del eje real, supremo e infimo de un conjunto, conver-
gencia puntual y uniforme de una sucesion de funciones.

Ejercicio 1. 10%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

pA(pvq) =p.
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:

An(AUB)=A.

Ejercicio 2. 15%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

1.

PAq) = ((pAT)v(rATq)
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:
A\B < (A\C) u (C\B).

III. Demostrar la férmula del inciso II por medio de diagramas de Euler—Venn (dibujar un diagrama
para cada paso).

Ejercicio 3. 7%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R—>R, f(x)=-—x*-2x, B=[-1,1).

Ejercicio 4. 8%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R->R, f(x)=|x-2[-1, B=(-1,2].
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Ejercicio 5. 5%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f, si f: R — R es la funcién caracteristica del
conjunto (—1,2), B = (0,4].

Ejercicio 6. 10%.
Mostrar en el plano la preimagen del conjunto B bajo la funcion f: R? — R.

f(X>y) = Xz _UZ> B = (_OO>1)'

Ejercicio 7. 10%.
Se considera la sucesién decreciente de intervalos (A,);"_;, donde

A (2 5],
n
o0

I. Calcular la interseccién B = ﬂ An. Hay que escribir la respuesta y una demostraciéon completa.

n=1

II. Hallar las diferencias Dy := Ax\Ayy1, donde k € {1,2,...}.

ITI. Verificar directamente la siguiente igualdad (p es la longitud de intervalos):

M(A1) = 1(B) + > n(Dy).
pa

Ejercicio 8. 10%.
Hallar el supremo y el infimo de cada uno de los siguientes conjuntos. Enunciar la respuesta y
escribir una demostracién.

s A=[58 nQ.

o0} . . . . .
= B={(-1)"— % n—1- Se recomienda partir B en varios conjuntos cuyos supremos e infimos se

calculan ficilmente.

Ejercicio 9. 10%.
Demostrar la siguiente relacién limite, usando solamente la definicién del limite (e-8):

lim (x> —x +4) = 16.
x——3
Ejercicio 10. 15%.

Analizar la convergencia puntual y la convergencia uniforme de la sucesién de funciones fy, : [0, +00) —
R definidas mediante la regla

1. Dibujar las graficas de f, paran =1,2,3,4.
2. Para cada x en [0, +0), calcular el siguiente limite:
g(x) = nh—IBo fn(x).
3. Paracadanen {1,2,3,...}, calcular la norma uniforme de la funcién f,, —g. Hacer una conclusién

sobre la convergencia uniforme.
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Analisis Matematico II, LFM.
Tarea 1.
Variante 5.

Operaciones con conjuntos, preimagen de un conjunto bajo una funcion, sucesiones mondtonas de
intervalos, estructura de subconjuntos abiertos del eje real, supremo e infimo de un conjunto, conver-
gencia puntual y uniforme de una sucesion de funciones.

Ejercicio 1. 10%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

pv(pnrq) =p.
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:

AU(ANB)=A.

Ejercicio 2. 15%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

1.

P@®q) —((p@r) v (r@q))
II. Definimos la diferencia simétrica de conjuntos mediante la operacion légica @:
AAB:={x: xe A ® xeB}.
Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:
AABc (AAC)uU (CAB).

ITI. Demostrar la férmula del inciso II por medio de diagramas de Euler—Venn (dibujar un diagrama
para cada paso).

Ejercicio 3. 7%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R—>R, f(x)=x*+2x—1, B=(0,2].

Ejercicio 4. 8%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R—-R, f(x)=1-x+3|, B=(-2-1].
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Ejercicio 5. 5%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f, si f: R — R es la funcién caracteristica del
conjunto (1,4], B = (-3,1/2].

Ejercicio 6. 10%.
Mostrar en el plano la preimagen del conjunto B bajo la funcién f: R? — R.

x2 ,
f(x,y) :=Z+y , B =[1,+0).

Ejercicio 7. 10%.

Se considera la sucesién creciente de intervalos (A,)7_;, donde

R
n
a0

I. Calcular la unién B = U A.. Hay que escribir la respuesta y una demostracién completa.

n=1

II. Hallar las diferencias Dy = Ax\Ax_1, donde k € {1,2,...}, Ay = .

ITI. Verificar directamente las siguientes igualdades (u es la longitud de intervalos):

u(B) = lim p(An) = Y. u(Dy).

n—o0
k=1

Ejercicio 8. 10%.
Hallar el supremo y el infimo de cada uno de los siguientes conjuntos. Enunciar la respuesta y
escribir una demostracion.

» A=(-23]nQ.

0 . . . . ,
= B = {% + cos n1- OS¢ recomienda partir B en varios conjuntos cuyos supremos e infimos se
calculan facilmente.

Ejercicio 9. 10%.
Demostrar la siguiente relacién limite, usando solamente la definicién del limite (e-8):

lim (x> +3x + 1) = —1.
x——2
Ejercicio 10. 15 %.
Analizar la convergencia puntual y la convergencia uniforme de la sucesién de funciones fy, : [0, +00) —

R definidas mediante la regla
frn(x) = exp (—mx).

1. Dibujar las graficas de f, paran =1,2,3,4.
2. Para cada x en [0, +0), calcular el siguiente limite:

g(x) = nlgréo fr(x).

3. Paracadanen {1,2,3,...}, calcular la norma uniforme de la funcién f,, —g. Hacer una conclusién
sobre la convergencia uniforme.
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Analisis Matematico II, LFM.
Tarea 1.
Variante 6.

Operaciones con conjuntos, preimagen de un conjunto bajo una funcion, sucesiones mondtonas de
intervalos, estructura de subconjuntos abiertos del eje real, supremo e infimo de un conjunto, conver-
gencia puntual y uniforme de una sucesion de funciones.

Ejercicio 1. 10%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

p—=q=(pArq)<p.
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:

ACB < AnB=A.

Ejercicio 2. 15%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

PA@AT)=(PAQ) V(PAT).
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:
A\(Bn C) = (A\B) u (A\C).

III. Demostrar la férmula del inciso II por medio de diagramas de Euler—Venn (dibujar un diagrama
para cada paso).

Ejercicio 3. 7%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R—>R, f(x)=-—x*—4x—-5 B=[-5-1).

Ejercicio 4. 8%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R—-R, f(x)=[x+1-3, B=(-22].
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Ejercicio 5. 5%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f, si f: R — R es la funcién caracteristica del
conjunto [—4,—2], B = (0,1].

Ejercicio 6. 10%.
Mostrar en el plano la preimagen del conjunto B bajo la funcién f: R? — R.

fx,y) == x* — dx + y?, B = (—,9].

Ejercicio 7. 10%.

Se considera la sucesién decreciente de intervalos (A,);"_;, donde

1 1
AV P

n n
o0

I. Calcular la interseccién B = ﬂ Aq. Hay que escribir la respuesta y una demostracion completa.

n=1

II. Hallar las diferencias Dy = Ay\Ay,1, donde k € {1,2,...}.

ITI. Verificar directamente la siguiente igualdad (p es la longitud de intervalos):

u(A1) = 1(B) + > n(Dy).
pa

Ejercicio 8. 10%.
Hallar el supremo y el infimo de cada uno de los siguientes conjuntos. Enunciar la respuesta y
escribir una demostracion.

» A=(3,+0)nQ.

e 0] . . . . .
= B = {% + (—1)“}n:1. Se recomienda partir B en varios conjuntos cuyos supremos e infimos se
calculan facilmente.

Ejercicio 9. 10%.
Demostrar la siguiente relacién limite, usando solamente la definicién del limite (e-3):

lim (x* — 7x +5) = 13.

x——1

Ejercicio 10. 15%.
Analizar la convergencia puntual y la convergencia uniforme de la sucesion de funciones f,: R —

R definidas mediante la regla
1

) = =t

1. Dibujar las graficas de f, paran =1,2,3,4.
2. Para cada x en R, calcular el siguiente limite:

g(x) == lim fn(x).

n—aoo

3. Paracadanen {1,2,3,...}, calcular la norma uniforme de la funcién f,, —g. Hacer una conclusién
sobre la convergencia uniforme.
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Analisis Matematico II, LFM.
Tarea 1.
Variante 7.

Operaciones con conjuntos, preimagen de un conjunto bajo una funcion, sucesiones mondtonas de
intervalos, estructura de subconjuntos abiertos del eje real, supremo e infimo de un conjunto, conver-
gencia puntual y uniforme de una sucesion de funciones.

Ejercicio 1. 10%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

pAr(PpAq)=pAq.
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:

A\(A A B) = A\B.

Ejercicio 2. 15%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

PA@vr==(pvr)A(grD.
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:
(A\B) u C = (A U C)\(B\C).

III. Demostrar la férmula del inciso II por medio de diagramas de Euler—Venn (dibujar un diagrama
para cada paso).

Ejercicio 3. 7%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R->R, f(x)=x>+6x+6 B=(-21].

Ejercicio 4. 8%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R->R, f(x)=2—-|x+2[, B=[-1,1).
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Ejercicio 5. 5%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f, si f: R — R es la funcién caracteristica del
conjunto (—3,1], B =[1/2,3].

Ejercicio 6. 10%.
Mostrar en el plano la preimagen del conjunto B bajo la funcién f: R? — R.
XZ 2

)

f(x,y) = 5~ B = (0, +0).

Ejercicio 7. 10%.

Se considera la sucesién creciente de intervalos (A,);_;, donde

1
AL = {2+,5>.
n
a0

I. Calcular la unién B = U An. Hay que escribir la respuesta y una demostracién completa.

n=I1

I1. Hallar las diferencias Dy = Ax\Ak_1, donde k € {1,2,...}, Ay = .

III. Verificar directamente las siguientes igualdades (p es la longitud de intervalos):

u(B) = lim p(An) = . u(Dy).

n—0oo
k=1

Ejercicio 8. 10%.
Hallar el supremo y el infimo de cada uno de los siguientes conjuntos. Enunciar la respuesta y
escribir una demostracion.

s A= (—0,-5]nQ.

o] . . . . ,
» B = {% + cos % el Se recomienda partir B en varios conjuntos cuyos supremos e infimos se
calculan ficilmente.

Ejercicio 9. 10%.
Demostrar la siguiente relacién limite, usando solamente la definicién del limite (e-3):

lim (x? + 2x + 5) = 20.
x—3
Ejercicio 10. 15%.

Analizar la convergencia puntual y la convergencia uniforme de la sucesion de funciones f,: R —
R definidas mediante la regla

x —n
fu(x) = —
n(%) T+ [x—n|

1. Dibujar las graficas de f, paran =1,2,3,4.
2. Para cada x en R, calcular el siguiente limite:

g(x) = nlglgo fn(x).

3. Paracadanen {1,2,3,...}, calcular la norma uniforme de la funcién f,, —g. Hacer una conclusién
sobre la convergencia uniforme.
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Analisis Matematico II, LFM.
Tarea 1.
Variante 8.

Operaciones con conjuntos, preimagen de un conjunto bajo una funcion, sucesiones mondtonas de
intervalos, estructura de subconjuntos abiertos del eje real, supremo e infimo de un conjunto, conver-
gencia puntual y uniforme de una sucesion de funciones.

Ejercicio 1. 10%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

(Pvad)Aq=pnAq.
I1. Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:

(A UB)\B = A\B.

Ejercicio 2. 15%.
I. Con una tabla de verdad demostrar la siguiente identidad para proposiciones:

P@q AT=(PAT®(qAT).
II. Definimos la diferencia simétrica de conjuntos mediante la operacion légica @:
AAB:={x: xe A ® xeB}.
Usando el resultado del inciso I demostrar la siguiente propiedad de operaciones con conjuntos:
(AAB)NnC=(AnC)A(BnC).

ITI. Demostrar la férmula del inciso II por medio de diagramas de Euler—Venn (dibujar un diagrama
para cada paso).

Ejercicio 3. 7%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R >R, f(x)=-—x*—4dx—-2, B=(-41].

Ejercicio 4. 8%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f y hacer un dibujo.

f:R->R, f(x)=4—-|x-5|, B=[1,3).
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Ejercicio 5. 5%.
Calcular la preimagen del conjunto B bajo la funcién f, si f: R — R es la funcién caracteristica del
conjunto (—7,4], B = (1/3,2].

Ejercicio 6. 10%.
Mostrar en el plano la preimagen del conjunto B bajo la funcién f: R? — R.

Ejercicio 7. 10%.

Se considera la sucesién decreciente de intervalos (A,);"_;, donde

)
n
o0

I. Calcular la interseccién B = ﬂ An. Hay que escribir la respuesta y una demostracién completa.

n=1

I1. Hallar las diferencias Dy = Ax\Ay,1, donde k € {1,2,...}.

ITI. Verificar directamente la siguiente igualdad (p es la longitud de intervalos):

k(A1) = u(B) + > u(Dy).
=1

Ejercicio 8. 10%.
Hallar el supremo y el infimo de cada uno de los siguientes conjuntos. Enunciar la respuesta y
escribir una demostracion.

s A=[-3,1)nQ

" B {3 —cos T,

Ejercicio 9. 10%.
Demostrar la siguiente relacién limite, usando solamente la definicién del limite (e-9):

lim (x* — 4x + 3) = —1.
x—2

Ejercicio 10. 15%.
Analizar la convergencia puntual y la convergencia uniforme de la sucesién de funciones fy, : (0, +o0) —

R definidas mediante la regla
fa(x) = —
" n+x’

1. Dibujar las graficas de f, paran =1,2,3,4.
2. Para cada x en (0, +00), calcular el siguiente limite:
g(x) == nlgrgo fr(x).
3. Paracadanen {1,2,3,...}, calcular la norma uniforme de la funcién f,, —g. Hacer una conclusién

sobre la convergencia uniforme.
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